

各街道迅速行动 治乱疏解建高端



本报讯(通讯员薛文)为进一步推进城市综合管理体制改革,以实际行动落实治乱、疏解、建高端工作,广宁街道第一时间行动,11月11日上午10时,街道治乱、疏解、建高端分指挥部工作人员连同相关执法人员,来到了地区部分大杂院,开始了治理工作,揭开了广宁整治辖区大杂院工作的序幕。

经过前期的认真梳理和摸底,

街道辖区共有低端产业聚集人群大杂院13个,针对所掌握的情况,街道分指挥部进行了详细的安排和部署,制定了周密的工作方案,一把手挂帅的同时还成立了协调指挥、综合执法、宣传信息、督查考核及后勤保障五个工作组,协同开展工作。为了让工作更为有效的开展,也为了及时动态掌握各个“大杂院”的情况变化,街道明确了副处级领导包片责任制,确保“院院有人管,情况时时清”。

经过前期的细致工作,一些大杂院的责任人意识到了此次街道整治的决心,主动进行了清理工作,如腾退违建房屋、清理租住户、清洁院中环境等。笔者在11月11日的治理现场看到,一部分出租房已经清空但仍有一些还存

在租住情况,执法人员对于部分仍未行动的责任人进行了详细的说明和告知,明确了最后清空的时间。随后,工作人员对于已经腾空的房屋进行了当场查封,张贴了封条,等待下一步处理。

街道相关负责人表示,此次专项工作街道突出了“三个快”。一是落实快,从区里部署到街道落实,中间没有任何时间间隔,部署后全街道迅速行动,第一时间完成了所有准备工作,“令必行,行必快”;二是动作快,街道治乱、疏解、建高端分指挥部第一时间展开工作,对于13个大杂院迅速开始治理,为接下来的工作打牢了基础,争取了时间;三是成效快,由于整体工作迅速高效态度坚决,短短几天时间里,就有3个大杂院完成了人员清退院落腾空的工作,剩余的10个也在紧锣密鼓推进之中。

又讯(通讯员吴治新 吴莹 李斋)11月6日全区召开治乱疏解建高端工作动员大会后,全区各街道迅速行动,为下一步工作的开展奠定坚实基础。

八宝山街道制定了专项工作方案,一是确立党政一把手负总责的领导组织体系,街道工委书记为此次行动的总牵头人;二是召开班子会议专题研讨落实治乱疏解建高端工作任务,将相关职责分解到各部门、科室、社区;三是将街道所有处级领导纳入行动指挥体系,认真梳理工作任务,确保包责到人;四是向社区、职能部门下发街道专项工作方案,督促按照各自工作职责落实责任到位;五是宣传与整治同步进行,在组织社区开展治乱疏解建高端工作的同时,发挥街道社会治理综合执法指挥中心综合执法力量,增加巡查的频次和密度,不断加大拆违治乱整治力度。老山街道召开治乱、疏解、建高

端分指挥部工作动员大会,结合本辖区实际情况明确了工作目标和工作重点,详细部署了街道治乱、疏解、建高端分指挥部各项工作。同时,地区执法单位和企事业单位纷纷签署责任状,并表示将全力以赴做好此项工作,切实增强政治责任感、使命感,以良好的精神状态、扎实有效的工作打好治乱疏解建高端攻坚战。

五里坨街道部署了街道治乱疏解建高端分指挥部工作方案和五里坨街道拆违治乱环境整治工作。在动员会上,执法队、社区、两个农工商公司表示将主动作为,以实际行动打好这次治乱疏解建高端的攻坚战。



八面来风

阶梯气价明年元旦起实施

从明年1月1日开始,本市居民生活用气阶梯价格制度将正式实施,以日历年(每年1月1日至12月31日)为计量周期,用气量在年度周期之间不累计、不结转。后付费抄表结算用户,按燃气企业累计抄见气量执行阶梯气价;预购气量的卡表用户按用户累计购气量执行阶梯气价。曹政

“掌上热力”APP有望明年面世

近日,热力集团客户服务中心透露,一款由热力集团研发的“掌上热力”APP正在测试,预计明年1月,市民就可在手机上安装“掌上热力”软件,届时,用手机就可以监测室温,还可用手机缴纳热费,通过APP直接报修。目前,热力集团96069热线已处理了几十个由“掌上热力”APP受理的保修投诉。刘欢

122处交通乱点本月整治

违法停车、占用应急车道、黑车非法运营、遮挡号牌……这些交通违法行为将成为交管部门本月整治的重点。进入11月以来,交管部门对全市122处交通秩序挂账乱点进行整治,推进全市缓堵治乱工作。孙宏阳

患者可向美国华人医生问诊

日前,全球首个中文国际远程医疗项目在中日友好医院正式启动。未来,通过远程会诊室,在中国的患者可以咨询在美国的华人医生,在美国或加拿大的华人也可以求助在中国的执业医师,进行远程医学咨询。方芳

人民币兑瑞郎可直接交易

为促进中国与瑞士之间的双边贸易和投资,便利人民币和瑞士法郎在贸易投资结算中的使用,满足经济主体降低汇兑成本的需要,经中国人民银行授权,自2015年11月10日起银行间外汇市场开展人民币对瑞士法郎直接交易。范晓

(信息来源:《北京日报》)



秋冬季健康饮食讲座进社区

本报讯 近日,八宝山街道食药所联合沁山水南社区举办了“食药联盟健康饮食”进社区活动。活动邀请到中国烹饪大师丁海涛为大家讲解秋冬季如何养生,并现场制作健康佳肴让居民品尝。石晓丹

市安委会督导组检查我区安全生产大检查

本报讯 按照市安委会的总体工作部署,11月12日,市文化局副局长王鹏率市安委会第十四督查组对石景山区安全生产大检查工作进行了第二轮综合督导检查。

督导组在听取了石景山区安全生产大检查工作进展情况、第一轮督导中发现问题的整改情况和八角地区大检查工作总体情况汇报后,详细查阅了安全生产大检查工作的各类文件资料、隐患整治档案和执法检查纪录,并对石景山区沃尔玛超市、国际台建筑施工现场等人员密集场所和建筑施工企业安全生产大检查工作的开展情况、隐患排查治理等情况进行了现场综合督查。

督导组对我区安全生产大检查工作的落实推进情况和正在开展的以整治城乡结合地区安全隐患突出的“大杂院”专项行动给予了充分肯定,并建议在下一步工作中要认真总结大检查工作经验,把安全生产隐患排查治理工作常态化和社会化。

副区长陈婷婷,区安监局、住建委、商务委和八角街道等单位负责人陪同检查。安文



“数”说群众身边的“四风”和腐败问题

石景山医院膳食科原科长殷保宏受贿。殷保宏在担任石景山医院食堂管理员期间,利用职务便利,在食材采购过程中,收受供应商给予的回扣款共计人民币13万元。2015年3月,殷保宏因受贿罪被石景山区人民法院判处有期徒刑十年。经石景山区纪委常委会议研究决定,给予殷保宏开除党籍处分。

11月12日,中央纪委监察部网站《群众身边的“四风”和腐败问题监督举报曝光专区》通报131起群众身边的“四风”和腐败问题,点名道姓通报曝光193人。这是继7月9日、8月

7日、9月9日、10月9日后,第五次对各级纪检监察机关查处的群众身边的“四风”和腐败问题集中点名曝光。

与前四次通报相比,本次通报的问题更加集中,主要聚焦在民生领域。“骗取国家危房改造补助款”“侵吞专项资金和救济资金”“骗取国家惠农补贴”“虚报冒领小麦直补款”“虚报征地补偿款”……在通报中,此类字眼频频出现。

近年来,随着国家对民生领域投入不断加大,直接惠及群众的补贴、补助不断增多,这也给了那些“苍蝇”们可乘之机。基层的“苍蝇”们紧盯养老

低保金、集体“三资”、征地拆迁补偿款等民生资金,打起了“歪主意”,不断“蚕食”和“偷吃”惠农资金,消解党和政府赋予广大人民群众的政策红利。

在本期通报的131起问题中,基层党员干部在土地征收流转、“三资”管理、惠农补贴、扶贫救济、低保医保、旧村改造资金管理使用方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等民生领域问题比较突出,共78起,占59.54%。

此外,发生在群众身边的生冷硬推、吃拿卡要、与民争利、欺压百姓等“四风”问题18起,占13.74%。执法、监管、公

共服务等窗口行业和领域违规收费和收红包、购物卡等突出问题11起,占8.40%。

解决群众身边腐败问题,就要压实责任,严格责任追究。在此次通报处理的193人中,因“两个责任”落实不力而被追究的共27人,占处理总人数的13.99%。党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。各基层党委、纪委要紧紧围绕全面从严治党这个根本,拓宽问题线索反映渠道,加强监督检查,把纪律和规矩挺在前面,对损害群众利益的问题,寸步不让,一查到底。

(来源:中央纪委监察部网站)